

Уважаемые жители Юрьянского района!



Поздравляю вас с одним из самых значимых государственных праздников – Днем государственного флага Российской Федерации!

Это праздник всех поколений россиян, символ славы нашего народа, патриотизма, гордости за страну, ее победы и достижения!

Он воплощает независимость и суверенитет нашего государства, связывает воедино героическую историю и достойное будущее Отечества.

Под нашим российским флагом нам предстоит жить и работать так, чтобы дети и внуки могли гордиться победами и успехами отцов и дедов, а потом достойно продолжали дело укрепления государства, приумножая славу и могущество России.

Сегодня наша общая задача - воспитывать в подрастающем поколении бережное отношение к государственной символике, чувство уважения и любви к родному краю и Отечеству, чтобы они выросли достойными гражданами великой державы и своими делами, всей жизнью доказывали любовь и преданность родной земле, стране, российскому флагу.

Желаю мира и добра, стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Пусть благополучие и согласие всегда живут в ваших домах!

Глава Юрьянского района

Ю.П. Федотов